



25 верасня ў Бішкеку пройдзе фінал Міжнароднага конкурсу інавацыйных праектаў «Еўразійскія лічбавыя платформы»

Фінал Міжнароднага конкурсу інавацыйных праектаў «Еўразійскія лічбавыя платформы» пройдзе 25 верасня 2019 г. у рамках міжнароднага форуму "Еўразійскі тыдзень - 2019» (Дзяржаўная рэзідэнцыя №1 «Ала-Арча», Кыргызская Рэспубліка, г. Бішкек).

Свае распрацоўкі на фінале прадставяць каманды 15 інавацыйных праектаў (па тры праекты ад кожнай дзяржавы - члена ЕАЭС), якія перамаглі ў паўфіналах Конкурсу, праведзеных ва ўсіх дзяржавах - членах ЕАЭС. Кампетэнтнае Жюры Конкурсу пад старшынствам члена Калегіі (міністра) па ўнутраных рынках, інфарматызацыі, інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогіях Еўразійскай эканамічнай камісіі Карынэ Мінасян абярэ трох пераможцаў конкурсу, а яшчэ двум праектам будзе прысуджана перамога ў катэгорыі «Сімпацыі ЕЭК». У складзе Жюры - прадстаўнікі Еўразійскай эканамічнай камісіі, дзяржаўных устаноў краін - членаў ЕАЭС, буйных лічбавых карпарацый, акселератараў і венчурных фондаў.

Нагадаем, што пераможцамі паўфіналу Міжнароднага конкурсу інавацыйных праектаў «Еўразійскія лічбавыя платформы» у 2019 г. у Рэспубліцы Беларусь сталі «Кэш'ю» (SaaS-платформа для мабільных плацяжоў), Ovi-bovi (лічбавая сістэма сачэння за актыўнасцю і румінацыяй кароў) і «Універсальны плацежны агрэгатар для онлайн гандлю ў ЕАЭС». Беларускі паўфінал конкурсу адбыўся 6 чэрвеня 2019 г. у Мінску ў рамках выставы «Беларускі аграпрамысловы тыдзень - 2019».

Фінал Конкурсу завершыцца ўрачыстай цырымоніяй ўзнагароджання, на якой пераможцы атрымаюць прызы ад партнёраў Конкурсу. 26 верасня 2019 г. пераможцы і шэраг іншых удзельнікаў Конкурсу 2018-2019 гг. выступяць на «ІТ-Інвестшоу» ў рамках форуму "Еўразійскі тыдзень». Там яны прадставяць свае праекты дасведчаным інвестарам і экспертам па пытаннях лічбавай эканомікі з дзяржаў ЕАЭС і іншых краін. Гэта адкрые дадатковыя магчымасці для выяўлення праектаў на новы віток развіцця, для пошуку фінансавання і прыцягнення ўвагі інвестараў і экспертаў да перспектывных распрацовак.

Крыніца: <http://contest.eaeunion.org>

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/12-09-2019-5266>